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MepdoxapTouku / KApTOUKH

1. - Haitam cymmy aucen 7 u 3.

- Ha ckonpko 9 Gosnbine, uem 4?

- VBenuub 6 Ha 2.

- Ckonbko Oyzer: 7 Munyc 4?

- Ckonbko Byger: 5 mmoc 5 munyc 57

2. Noaro mwen MBan-njapesnt 110 BEIOpaHHOI BaMy TPOTIMHKE U
HaKOHEL BBILIEJI HA JICCHYIO NOJISIHY, a TaM CTOMT H30yLIka Ha
KypBUX HOXKKaX, kuiuie badsl-Sru.

- Uro pomxeH ckaszath MBaHyuika, 4To0bl K HEMY MOBEpHYJach?
- baba-SIra paccepaunaces Ha MBana-niapesnya 3a to, 4to
norpeBoxui ee. Corjlacuaach MOMOYb, TOJLKO €CTH Bbl PELIUTE
cleIyolMe NIPUMeph] Ha JOCKE!

2+6 = 1+8=
2= 4.3=
9.3= T-=

- bata-fIra nana Meanymke BonmeOHsIi kiybouek. Ho MBan-
HapeBHy ycTai. JlapaifTe eMy ITOMOKEM.
OPU3ZMUHYTKA

3. Bomue6Hslii Ky©oK npyisen MsaHa-apeBnya K nemepe 3mes
I'opeiabiaa, UtoOs! modenuTs 3med, MBI TOJDKHBI OTrajarth ee
BeceTble 3aJa4KH.

A) IlpuBena ryceiHsa-MaTh

[ecTs AeTeif Ha TyT IynITh

Bcee rycsra kak kiy00UKH

3 chIHKa,a CKOIBKO J0ueKk? (6-3=3)

b) Ha kycruke nepen 3a6opom

6 SPKO-KPACHBIX OMHIOPOB

ITorom 4 oTopBanoch

A CKOJIBKO Ha KycTe ocTanoch? (6-4=2)

B) Kpacuso seimnna TareaHa

JlBe numuu ¥ ABa TIOJBIIAHA,

3 a6o0ka v rpy1uy,

Kakue uyiHbIe IBETHI!

A CKOJIBKO MX — CKaxH-Ka Thi. ( 2+2=4)
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10 — #6710K0, 9 — MrONKy, 8 — KOH(METHI.

- A nouemy Koueit moGur 6onpiue Becero uronky? (Tloromy uto B
HEH €ro CMepTh)

- Ho MbI He OyeM ToMaTh WIOJIKY, a BBINOTHUM €ro 3ajaHue u
nony4uM Hazanus. Y Komes 3 cyHayka. B HUX xpaHsTcs 3010T0,
cepebpo u Halun HaseaHUs uuces. Ortrafaiite, 4TO B KAKOM CYHIYKE,
€Clii BO BTOPOM — cepedpo, a B IepBOM — He 30710TO.

1 cyHAYK — HA3BAHHS Yucell

2 cyHAyK — cepelpo

3 cyHAYK — 30J10TO

( Yuutens 10CTaET KAPTOUKU C HA3BAHUAMM YMCETL, BELIACT UX HA
JIOCKY ¥ XBAJIUT YUCHUKOB)

111.PaGora Han Temoii ypoka. (MysibTumMenna « MuHyc»)
3agaya Ne2. 6-4=2

Cozoanue npobaeMHON CUmyayuu.

- Kak nassats uncno 6 (4,2)?

6 — yMeHbIaeMoe, 3T0 YUCIIO Mbl YMEHbIIAEM

4 — BbIYMTAEMOE, MBI BBIYUTAEM

2 — pa3HoOCTb.

PaGora no yuebHuKy

- Kax monyunnu npumep 5-2=3. [IpounTaiite ero pasneivu
cnocobamu.

- Nel 3anucaTh pa3HOCTH U BBIYHCIHTS €€.

IV. HosTOpEHHE U3YYEHHOTO
Ne4. Pewiume 3aoauy.
[posepka: UteHne pelieHUH ¢ UCIONIb30BAHUEM HA3BaHUI YnCEL.
- Joctan ViBan-LiapeBny U3 CyHyKa BOJLIEOHbIH Med 1 OTIPaBUICS
B 3amok Kotiest becemepTHOro. A 3aMOK TOT CTOMT Ha BBICOKOI rope,
KpyTO# 1 HENMPHCTYNHOH. JTa ropa BomeOHas.
Peutenue npumepos N5, c.27.
- C tpynom Usan-uaperud B3o0pasncs Ha 3Ty ropy, 04eHb ycran i
PELIHIT HEMHOr0 B300APUTHCA.

OPUIMHUHYTKA
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1. Ananus.

2. Konempyupoesanue.

3. Camocmosmensnasn paboma. Ckaeusanue. Hnousudyansrnas
ROMOWb YHumens.

- Mononisl, pedsta! Bel nomornm MBany-napesudy ocBOOOIUTE
Bacwiucy Ilpekpachyio.

VI. Uror ypoka.

- O yeM MBI y3HAJIH Ha DTOM ypoke?




